一切只为您拥有完美的购物体验

丽州商城如何华丽嬗变,记者零距离体验

从以小商品市场形式出现在和平桥头,再到不断壮大市场规模,厕州商城于1993年正式亮相、开门纳客。走过了23载春秋,厕州商城,承载着太多太多永康人的绚丽梦想和青春记忆。去年,厕州商城花重金对商场内各项设施进行改造提升,实现了新一轮的华丽嬗变。那么,全面美颜后的商城是什么样的呢?前几日,受朋友之邀,记者实地体验了一把新商城的时尚与便捷,为大家奉上一份最新鲜出炉的商城游记。

ps:丽州商城十一期间活动多多,奖品 多多,欢迎莅临赏鉴!

记者 王朱敏 王伟建



现场体验之 软硬件 高大上 毫不逊色大城市商场

记者和朋友今年是头一回逛商城,以前的丽州商城虽然商品琳琅满目,但内外设施却陈旧落后,环境也较为脏乱。然而此次到来,还未走进就已感到震憾:但见商城的 颜值 已然大幅提升,大楼外部已贴上漂亮划一的黄色墙砖,精心设计过的玻璃大门十分高档时尚,而门口四周精致的花圃,又为商城增添了许多绿意,更具清新雅致的美感。

从 灰姑娘 变身 白富美 仿佛走进大城市商场

虽已入秋 但天气还是闷热。走进商城 凉爽的空调让我们浑身舒畅。一眼望去 原先杂乱的摊铺已消失不见 ,一间间整洁明亮的店铺赏心悦目 ,中间地带设置有服务台 过道上的地砖干净得照出了人的影子 ,过道旁还有别致的休息区 ,不少抱着孩子的家长正坐在一旁休息。

商城也有洗手间和开水间啦!老商城是没有公厕的 更别说开水间了 顾客和经营者十分不便 看来问题已迎刃而解啦。

以前商城只有冷空调 店铺也没有隔间 现在不仅外观 高大上 里面也跟大城市的大商场一样了 连自动扶梯都有 就像 灰姑娘 变身 白富美 神奇!朋友的话让记者也深有感触。现在商城

有了冷暖中央空调,不管冬天还是夏天,试衣服都像在品牌店一样舒服。姚玲在商城经商了10余年,走进她的店,她一边介绍一边帮我们挑了几套衣服,各种欧版、韩版服饰漂亮得没朋友,让人有全部买下的冲动。姚玲还说,为了方便顾客,商城几乎所有店铺都开通了微信和支付宝付款功能。

商城人来人往 地面保持这样干净不容易 你们怎么做到的?记者问。

商城每天都有保洁人员不间断清扫的。而且这里管理也比较规范,要求店主做好门前三包,我们自己都要管好店铺内外的卫生。一听这话,好几位店主都凑了过来,齐声说。

商城就像哆啦 A 梦的 百宝袋 每层都是生活所需

来商城逛嘛,我们最关注的自然还是商品。和以前一样,商城一楼现在经营的是男女服装和老年服装;二楼仍是生活百货区。不同的是,如今这里经营的商品种类更多、品牌更高端,目前已有上万个品牌近万种类的商品。值得一提的是,停止营业八年的三楼也在这次改造后重新对新老顾客开放了。

你们这里改造的那段时间 我真不知道该去哪里买东西。路过一家日用品店,一位60多岁的阿姨说,我都在商城里买了十几年的东西了 逛商城都成了一种习惯,

就算不买东西也要来逛逛。

有了自动扶梯,上三楼自然毫不费力。如今三楼经营的范围主要包括婴幼儿服装和床上用品,刚上来,记者就被一家床上用品店的抱枕吸引住了。枕头里面装的是荞麦,能提升睡眠质量。店主应丽青,和妹妹合作自创了一个床上用品品牌,在商城经营床上用品已有十余年,作为永康自产自销的本土品牌,有很多本地的老顾客,商城改造后我租了两间店面,稍微收拾一下,商铺就变得高端了,但我们提质不提价。这也吸引了很多新顾客。

菜场品质大提升 火眼金睛

逛了几圈 ,恋恋不舍地从商城出来 ,朋友说饿了 ,要去商城菜场买糖洋糕 吃。走进商城菜场 ,记者不由又震撼了一回 :原来那个又脏又乱的小菜场不见了 ,呈现在眼前的是一个小巧玲珑、整洁精致的现代化菜场。白净的地砖使环境显得格外透亮 ,每个通道口都放置了垃圾桶 ,还有专人负责卫生巡逻。

在菜场内转了一圈,30多个摊位包括了鲜果蔬菜、卤味熟食和风味小吃,令人食指大动。来来来,免费品尝糖洋糕。摊主陈玲巧一边吆喝着,一边将切好的糖洋糕分发给路过的客人吃,我们的糖洋糕都是纯手工做的,而且全部经过食品安全检测,放一百个心!

快速辨别食品好坏

小小菜场还能开展食检!是不是真的?记者张望了一下果然看到了设在一旁的食品安全检测室。我们这间检测室 就是一双 火眼金睛 我们上架的东西,每天早上都要过快检 检测合格才能销售 不合格的直接销毁或下架。检测结果最终都会公布在电子显示屏大家都可以看到的。摊主应金朝指了指墙上挂的显示屏说。

后来记者向商城菜场相关管理人员 了解到 这是我市首个实行全面菜品检测 的菜场 菜品是否新鲜安全 ,全用数据说 话。

从菜场出来,记者和朋友手上大包小包对于爱赶潮流、爱当吃货的我们来说,无疑又多了一个休闲血拼的好去处。

。 改造提升之—— 全力打造省级示范市场"永康样板"

经改造提升后,商城可谓里外大变样,赢得了广大消费者的青睐。为了探索丽州商城神奇的 嬗变之旅,记者怀着好奇,采访了丽州商城市场主办方 金汇公司董事长兼总经理胡晓军 她从消防安全、建筑安全、治安安全和食品安全四个方面向记者展示了丽州商城的变化。

胡晓军表示,可以说,丽州商城此番 重整山河 ,无论是软硬件的改造升级,还是经营类目的保留更替,一切都只为更好地服务永康消费者,让大家拥有更为完美的购物体验。目前丽州商城正在争创四星级文明规范市场和省级放心市场,全力打造出省级示范市场的永康样板。

消防安全:设施先进管理到位

消防安全方面,商城从消防设施和制度管控入手,势必给顾客提供一个安全、环保、舒适的购物环境。

消防设施方面 丽州商城按 国家最新最高标准对消防设施 进行全面改造 ,拓宽消防疏散通 道 ,增加消防出口 ,增加消防分 隔区 ,所有的装饰材料都符合消 防规范要求 ,通过消防部门验 收 ,摘除了 消防安全隐患重点 单位 的帽子。

消防管理方面, 丽州商城建立了一套严格的消防管理体系, 配备了先进的火灾自动报警系统和智能火灾疏散指示系统, 配

备了消控室,内有24小时双人 值班,还有巡查人员24小时不 间断巡查。

建筑安全 加固主体结构 打造 平安市场

建筑安全方面,丽州商城委托省内房屋质量检测机构按检测规范抽样比例要求,对结构混凝土强度、钢筋配置、构件连接与变形等项目进行了检测并对结构安全进行了评估,对主体结构的梁柱进行了加固,彻底消除建筑安全隐患。

此外还按照设计方案拆除了

商城全部原有摊位的设施、地面,重新进行了布局、规划和装潢 使商城焕然一新 提高了市场品位。并对商城大门进行了独特新颖的设计 采用保温节能的建筑材料装修 更加突出商城的时尚环保风格 彰显其在永城消费者心目中的独特位置 切实打造出了 诚信市场 平安市场 和谐市场。

治安安全:监控系统全覆盖 防偷防盗保安全

同时实行专防群防相结合, 从人力、财力上保障综合治理工 作的展开,做到人防物防技防相 结合,积极抓好安全防范工作, 强化员工安全教育。并牵头组织了全市的公安、交通、农贸等单位100多人参加的防暴反恐演练。通过演练增强了员工处置和应对恐怖分子的能力和本领,为确保丽州商城人员、财产的安全奠定了基础。

食品安全 实行全品种检测 全力保障舌尖安全

食品安全方面, 丽州商城菜场作为我市首个实行全面菜品检测的菜场, 每天商家上架的菜品都要经过食品安全检测室检测 检测合格才能上架。

同时 菜场内环境卫生也得到严格管控 不仅有保洁人员清扫 还有卫生巡逻员每天在菜场进行卫生巡逻 全力保障菜场食品卫生安全。

热烈祝贺第21届中国五金博览会隆重举行!